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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos XXXI. — Izdan in razposlan dne 3. maja 1900.

Vsebina: (Št. 78—80.) 78. Ukaz gledé prepovedi uvoza dr. K. Schiffmannovega asthma-praška. — 79. Ukaz 
o izpremembi barve kolkovnih znamenj za kvarte. — 80. Ukaz gledé izpreme.nbe ukaza ministrov za 
pravosodje itd. z dne 25. julija 1897.1. o cenitvi nepremičnin (red za cenitve nepremičnin).

?§.
Ukaz ministrstev za finance, no­
tranje stvari in trgovino z dne 

5. aprila 1900.1.
gledé prepovedi uvoza dr. K. Schiffmannovega 

asthma-praška.

Na podstavi člena VI v zakonu z dne 25. maja 
1882. 1. (drž. zak. št. 4 7) se iz zdravstvenih ozirov 
prepoveduje uvoz dr. K. Schiffmannovega asthma- 
praška.

Ta prepoved stopi z dnem razglasitve v moč.

Kocrber s. r. Rohm s. r.
Call s. r.

to.
Ukaz finančnega ministrstva 

z dne 23. aprila 1900. 1.
o izpremembi barve kolkovnih znamenj za kvarte.

Oziraje se na ukaza z dne 27. oktobra 1881.1. 
(drž. zak. št. 127) in z dne 1. decembra 1899. 1. 
(drž. zak. št. 240) sc kolkovna znamenja za kvarte 
gledé barve izpreminjnjo tako, da se bode na teh 
kolkovnih znamenjih v bodoče izdelovali cesarski 
orel v modri barvi, drugi deli pa v rdeči barvi.

Iiölim s. r.

(SlorcnlBch.) 40



138 Kos XXXI. 80. Ukaz ministrov za pravosodje itd. z dno 25. aprila 1900.

§0.
Ukaz ministrov za pravosodje, no­
tranje stvari in poljedelstvo z dne 

25. aprila ÛJOO. 1.
glede izpremembe ukaza teh ministrov z dne 
25. julija 1897. I. (drž. zak. št. 175) o cenitvi 

nepremičnin (red za cenitve nepremičnin).

W glavnični znesek časne vrednosti rente, ki 
ga je ovedeti :

E davčni prihranek za eno rentno dobo;
z kapitalizovano obrestno mero za eno rentno 

dobo (to je pri štirih odstotkih kapitalizovanih obre­
sti l-04 za celoletne, 1'02 za polletne rentne 
dobe itd.)

n število še davka prostih rentnih dob.
z" — 1

Vrednost koeficienta ----- -------- se lahko po-
z" {z— 1) 1

Na mesto zadnjega odstavka §. 20 v redu za 
cenitve nepremičnin (ukaz ministrov za pravo­
sodje, notranje stvari in poljedelstvo z dne 25. julija 
1897. 1 [diž. zak. št. 175]) naj stopijo z veljav 
nosijo od dne razglasa tega ukaza naslednji pred 
piši:

Za poslopja, ki uživajo začasno prostost od 
hišne najemnine, je poprečnemu znesku (§. 10, od­
stavku 3), ki se pokaže po prejšnjih odstavkih, pri­
biti na cenilni rok preračunjeno vrednost davč­
nega prihranka.

Davčni prihranek je znesek, za katerega plačuje 
začasno davka prosto poslopje matije davkov in pri- 
klad, nego ako bi začasne davčne prostosti ne bilo 
deležno.

Ob ovedbi čistega donosa najemnine je odbiti 
letna plačila davkov v tisti višini, kakor bi poslopje 
ne uživalo davčne prostosti.

Vrednost začasnega davčnega prihranka je 
enaka na cenilni rok preračunjcnemu kapitalizova- 
nemu znesku dekurzivno časno omejene rente v vi-

vzame iz priloženega razkaza in se potem preračuni 
po uzornih primerih, pridejanih razkazu.

Ugotavljaje davčni prihranek se je ozirati na 
različnost, ki se pokaže iz ravnanja z davčnimi pri- 
kladami. Tako je davčna prostost na podstavi občno 
veljajočega zakona z dne 25. marca 1880. 1. (drž. 
zak. št, 39) in posebnih zakonov z dne 8. januarja
1891. 1. (drž. zak. št. 8), z dne 23. junija 1895. 1. 
(drž. zak. št. 88) in z dne 10. avgusta 1895. 1 (drž. 
zak. št. 131) omejena na hišno najemnino z držav­
nimi prikladami vred; davčna prostost po Najvišem 
sklepu z dne 14. maja 1859. 1. in z dne 27. febru­
arja 1861. 1. in pa po zakonih z dne 9. februarja
1892. 1. (drž. zak. št. 37), potem pri posebnih za­
konih z dne 11. februarja 1893. 1. (drž zak. št. 23), 
z dne 5. aprila 1893. 1. (drž. zak. št. 54 in 55), 
z dne 14. junija 1894. I. (drž. zak. št. 1 17), z dne 
8. avgusta 1895. 1. (drž. zak. št. 127 in 128), z dne 
13. aprila 189G. 1. (drž. zak. št. 61), z dne 8. fo-

I bruarja 1897. I. (drž. zak. št. 52 in 53), končno po 
i cesarskem ukazu z dne 21. avgusta 1899.1. (drž. zak. 
j št. 167) v zvezi z dotičnimi deželnimi zakoni pa 

šini letnega davčnega prihranka in za dobo še davka 1 obse8a tlldi ceIotno ali delovito oprostitev od deželnih 
prostih let. Po mnenju izvedencev se smejo z ozi- !in občinskil' Priklad- Pri lem se je nadalje ozirati 
rom na rokove davčnih vplačil, predpisane v krajših ! na oljl‘ememtev v nekaterih deželah sicer priklad 
obrokih, dati preračunu v podstavo tudi semestralnc I Prosteea petodstotnega davka s prikladami, ki-na- 
rente; vtem primeru sta polletni davčni prihranek j st0P'. včaslh ob dovolitvi razširjene davčne pro- 
in število še davka prostih polletij podstava prera-1 s^osb' 
čunu. Gotovo vrednost rente je preračuniti po pravilu 

zn— 1
v kateri pomenjajo:

Koerber s. r. Spens
(Jiovanelli s. r.
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Razkaz faktorjev - —^
s katerim se mora množiti rokovni davčni prihranek, da se dobi čista vrednost davčne

prostosti.
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IV* % l'/a°/o l*/*"/* 2 % 2'/4 % 2"/*#/o 3% 3'/*°/o n> 4*/.°/o 5 %

1 0-98765 0-98522 0-9S280 0-98039 0-97800 0-97561 0-97087 0-96618 0-96154 0-95694 0-95238
2 1-96312 1-95588 1-94870 1-94156 1-93447 1-92742 1-91347 1-89969 1-88609 1-87267 1-85941

3 2.92653 2-91220 2-89798 2-88388 2-86990 2-85602 2-82861 2-80164 2-77509 2-74896 2-72325

4 3-87806 3-85438 3-83094 3-80773 3;78474 3-76197 3-71710 3-87308 3-62990 3-58753 3.54595

5 4-81784 4-78264 4-74786 4-71346 4-67945 4-64583 4-57971 4-51505 4-45182 4-38998 4-32948

G 5-74601 5-69719 5-64900 5-60143 5-55448 5-50813 5-41719 5-32855 5-24214 5-15787 5-07569

7 6-66273 6-59821 6-53464 6-47199 6-41025 6-34939 6-23028 6-11454 6-00205 5.89270 5-78637

: 8 7-56812 7-48593 7-40505 7-32548 7*24718 7-17014 701969 6-87396 6-73274 6-59589 6-46321

9 8-46234 8-3.6052 8-26049 8-16224 8-06571 7-97087 7-78611 7-60769 7-43533 7-26879 710782

10 9-34553 9-22218 9-11022 8-98259 8-86622 8-75206 8-53020 8-31661 8-11090 7-91272 7-72173

11 10-21780 10-07112 9-92749 9-78685 9-64911 9-51421 9-25262 9-00155 8-76048 8-52892 8-30641

12 11-07931 10-90751 10-73955 10-57534 10-41478 10-25776 9-95400 9-66333 9-38507 911858 8-86325

13 11-93018 11-73153 11-53764 11-34837 11-16360 10-98318 10-63500 10-30274 .9-98565 9-68285 9-39357

14 12-77055 12-54338 12-32201 12-10625 11-89594 11-69091 14-29607 10-92052 10-56312 10-22283 9-89864

15 '13-60055 13-34323 13-09288 12-84926 12-61217 12-38138 11-93794 11 51741 11-11839 10-73955 10-37966

10 14-42029 1413126 13-85050 13-57771 13-31263 13■O55Ö0 12-56110 1209412 11-65230 11-23402 10-83777

17 15-22992 14-90765 14-59508 14-29187 13-99768 13-71220 1316612 12-65132 12-16567 11-70719 11-27407

18 1602955 15-67256 15-32686 14-99203 14-66766 14-35336 13-75351 13-18968 12-65930 12-15999 11-68959

19 16-81931 16-42617 16-04606 15-67846 15-32290 14-97889 14-32380 13-70984 13-13394 12-59329 12-08532

20 17-59932 17-16864 16-75288 16-35143 15-96371 15■5H916 14-87747 14-21240 13-59033 13-00794 12 46221

21 18-36969 17-90014 17-44755 1701121 16-59043 1618455 15-41502 14-69797 14-02916 13-40472 12-82115

22 19-13056 18-62082 18-13027 17-65805 17-20335 16-76541 15-93692 15-16712 14-45112 13-78442 13-16300

23 19-88204 19-33086 18-80125 18-29220 17-80279 17-33211 16-44361 15-62041 14-85684 14-14777 13-48857

24 20-62423 20 03041 19-46069 18-91393 18-38904 17-88499 16-93554 16-05837 15-24696 14-49548 13;79864

25 21-35727 20-71961 20-10878 19-52346 18-96238 18 42438 17-41315 16-48151 15-62208 14-82821 1409394

20 22-08125 21.39863 20-74573 2012101 19-52311 18-95061 17-87684 16-89035 15.98277 15-14661 14-37519

27 22-79630 22-06762 21-37173 20-70690 20-07150 19-46401 18-32703 17-28536 16-32959 15-45130 14-64303

28 23-50252 22-72672 21-98695 21-28127 20-60783 19-96489 18-76411 17-66702 16-66306 15-74287 14-89813

29 24-20002 23-37608 22-59160 21-84438 21■13235 20-45355 19.18845 18!03577 16-98371 16-02189 15-14107

80 24-88891 24-01584 23-18585 22-39646 21-64533 20-93029 19-60044 18-39205 17-29203 16-28889 15-37245

31 25-56929 24-64615 23-76988 22-93770 2214702 21-39541 20-00043 18-73628 17-58849 16-54439 15.59281

32 26-21127 25-26714 24-34386 23-46833 22-63767 21-84918 20-38877 19-06887 17-87355 16.78889 15-80268

33 26-90496 25-87895 24-90797 23-98856 2311753 22-29188 20-76579 19-39021 18-14765 17-02286 16-00255

34 27-56046 26-48173 25-46238 24-49859 23-58683 22-72379 21-13184 19-70068 18-41120 17.24676 16-19290

35 28-20786 27-07559 26•00725 24-99862 24-04580 23 14516 21-48722 20-00066 18-64461 17-46101 16-37419

30 28-84727 27-66068 26-54275 25-48884 24-49467 23-55625 21-83225 20-29049 18-90828 17-66604 16-54685

37 29-47878 28-23713 27-06904 25-96945 24-93366 23-95732 22•16724 20-57053 19-14258 17-86224 16-71129

88 30-10250 28-80505 27-58628 26-44064 25-36299 24-34860 22-49246 20-84109 19-36786 1804999 16-86789



uo Kos XXXI. 80. Ûkaz ministrov za pravosodje itd. z dne 25. aprila 1900.

Primer 1. Ako znaša letni davčni prihranek 10-840 K, traja davčna prostost še 13 let in se 
računi s 4®/„ z uvetom celoletnega plačila davka, tedaj je čista vrednost davčne prostosti

K 10.840 X 9 98565 = 108.244 K

Primer 2. Ako znaša letni davčni prihranek 5700 K, ako traja davčna prostost še 9*/a leta in se 
računi s ii/z°/B z uvetom polletnega plačila davka, je gledati, da znaša davčni prihranek za polletje 
2850 K, število davka prostih polletij 19 in odstotna mera za polletje 2 */*%; potemtakem je čista 
vrednost davčne prostosti

K 2850 X 15-32290 = 43.670 K


